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Звіт
Про роботу старости Левківського старостинського округу 
Погребищенської міської ради Штогрин Людмили Станіславівни. 

за 2025 рік.

Керуючись Конституцією України, ч.б ст. 54-1 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» Положеннями про старосту, затвердженого рішенням 
17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07.10.2021 року №202-17- 
81/1565 звітую про роботу по Левківському старостинському окрузі за 2025 рік. 
2025 рік- продовження повномасштабного вторгнення на суверенні землі нашої 
держави. Це ще один рік випробувань та викликів, котрі ми долаємо та приймаємо 
участь у наближенні перемоги.

До складу Левківського старостинського округу входять села: Левківка та 
Ординці. На території сіл ( на 01.01.2026року) проживає 514 чоловік 
( с. Левківка -237 чол. ,с. Ординці- 277 чол.) в т. ч 62 дитини, 150 чол. пенсійного 
віку, 302 чол. працездатного віку, 
з них: багатодітних родин- 4, в яких виховується 13 дітей, три одинокі матері 
виховують по одній дитині, 2 сім’ї загиблих військових ЗСУ, одиноких людей 
похилого віку, які потребують стороннього догляду -8 чол., 
З сім’ї ( 7 чоловік в т.ч . З дитини) внутрішньо переміщених осіб.
За 2025 рік померло - 7 чол., народилася -1 дитина .

На території Левківського старостинського округу працює два фельдшерських 
пункти, 2 сільських клуби та бібліотека, 3 магазини з продуктовими та 
промисловими товарами. Для зручності та безпеки жителів, в межах проекту 
«Поліцейський офіцер громади» працює поліцейська станція, налагоджена 
ефективна співпраця з поліцейським офіцером громади Ткачуком Ігорем 
Олександровичем, на території старостинського округу, проводиться профілактика 
правопорушень , постійна роз’яснювальна та попереджувальна робота, працює 
адміністратор відділу надання адміністративних послуг та державної реєстрації, 
що дає змогу мешканцям нашого старостинського округу та сусідніх старостинських 
округів оримувати адміністративні послуги у більшій доступності та комфортності.

Робота старости та адміністратора з надання адміністративних послуг 
проводиться відкрито, в межах наданих повноважень та фінансових можливостей. 
Впродовж звітного періоду опрацьовано 89 листів, звернень громадян та з інших 
інстанцій, видано 45 довідок, оформлено 124 справи по призначенню субсидій, 
соціальних допомог та пільг зі сплати комунальних послуг.
Вчинено 57 нотаріальних дій з посвідчення заповітів, справжності підписів на 
документах та вірності коїіій, видавалися дублікати заповітів,
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здійснювався прийом громадян з різних питань, проводився погосподарський облік 
домогосподарств, обстежувалися умови проживання та було складено 31 акт 
обстеження згідно поданих заяв. Проводились роботи з військового обліку та
оповіщення військовозобов’язаних, у випадку їх відсутності за місцем реєстрації,
складались відповідні пояснення, сприяли у доставці мобілізованих до пункту
відправки.
Разом з працівниками культури с. Ординець було організовано наступні заходи:
8 травня -вшанування пам’яті загиблих воїнів в роки Другої світової війни;
22 червня- вшанування пам’яті жертв війни в Україні;
28 червня -до Дня Конституції для читачів бібліотеки с. Ординці 

«Конституція України- Основний Закон держави»;
24 серпня -День незалежності, покладання квітів до пам’ятників загиблим воїнам;
23 листопада вшанування пам’яті невинно убієнних жертв голодомору ;
31 грудня -новорічне свято для дітей в сільському клубі с. Ординці,
Впродовж всього року працівники клубу та бібліотеки с. Ординець проводили 

різноманітні заходи з дітьйи, здійснювали збір допомоги нашим Захисникам у 
ВИГЛЯДІ КОШТІВ. :і

Впродовж 2025 року проводились роботи по благоустрою населених пунктів, 
підтримувався задовільний стан території населених пунктів, неодноразово 
здійснювався покіс трави,Дирубка кущів, аварійних дерев, проводилася побілка 
бордюрів, висаджувалися квіти біля пам’ятників, фарбувалися лавочки на зупинці 
та біля будівлі старостату, на кладовищах вичищалися хащі та фарбувалися двері та 
вікна в каплицях: Також проведені роботи по поточному ремонту дорожнього 
покриття по вул. Садова, с. Левківки за кошти СТОВ «Левківське», ямкові ремонти 
дорожнього покриття вуя.' Центральна та дороги до села Левківки за рахунок 
коштів виділених з бюджету міської ради, здійснено косметичний ремонт в будівлі
старостату за кошти виділені з бюджету міської ради та допомоги СТОВ 
«Левківське», потребують ремонту дороги по вул. Вишнева села Левківки та вул. 
Зелена, Шкільна села Ординець.

Протягом року приймали участь в тренінгах та онлайн-навчаннях для старост та 
адміністраторів.
Приймала участь в засіданнях виконавчого комітету, подавала пропозиції щодо 
ремонту дорожнього покрйття, зняття аварійних дерев. Представляла інтереси 
жителів старостинського б кругу в вирішенні нагальних життєвих проблем. Разом з 
адміністратором сприяли у організації своєчасної допомоги маломобільним групам 
населення, шляхом взаємодії із структурними підрозділами Погребищенської
міської ради.

У своїй роботі дотримувалися Конституції та законів України, актів Президента
України, Кабінету Міністрів України, Регламенту міської ради та інших 
нормативно-правових актів, що визначають порядок діяльності старости та
адміністратора. ^-==5-^
Виконували доручення Погребищенської міської ради та виконавчого комітету, 
міського голови, здійснювалц надання інформації та виконували інші обов’язки, 
визначені законодавством України в межахювоїх повноважень.
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З повагою, 
Староста Левківського 
старостинського округу
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